

偷了70多次的入室大盗又现身

临走时在房门上插两把匕首,极其嚣张,最终零口供被刑拘

入室洗劫后,还在卧室门上插两把匕首以示威胁。什么人如此嚣张?江宁警方仅用3天时间便将嫌疑人抓获。

面对审讯,这个前科累累的18岁小伙以沉默对抗,最终在完整的证据链下“零口供”被刑拘。

□现代快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

7月10日晚上11点左右,江宁某小区一户人家的房主晚上起来上厕所,打开卧室门后发现,客厅等处一片狼藉。而他一回身正想叫醒家人,却被眼前的一幕惊得一身冷汗,在卧室门上插着两把晃晃的匕首,显然就是小偷留下的。房主随即报警。

科学园派出所迅速赶到。被盗窃的是一楼住户,小偷是将阳台的防盗窗撬坏后潜入室内的,主要在没人的客厅、客房等处实

施盗窃,损失的财物不多。但小偷以插匕首的方式对受害人进行恐吓威胁,气焰十分嚣张,“从小偷持有匕首来看,一旦他在盗窃过程中被房主发现,很可能会对房主的生命安全构成威胁,盗窃也可能转化为抢劫,甚至命案。”办案民警说。

就在民警勘查现场时,同一小区另一户一楼居民也来报警,称家中被盗。民警发现,作案手法如出一辙,显然是同一人所为,而且没有留下多少有价值的线索。两户人家失窃的金额并不大,约两三千元。

走访中,有居民反映,案发前有一个陌生的小伙子曾在小区内转悠,很可能就是前来踩点的嫌疑人。7月12日下午,专案组根据种种线索锁定嫌疑人——18岁的盱眙小伙贵某。别看他这么年轻,前科可不少。2009年以来,他曾多次被南京公安机关打击处理,涉及的入室盗窃案件多

达70余起。2010年5月,他又因拦路抢劫被判处有期徒刑两年,今年4月刚刚被释放。

7月13日下午4点左右,专案组组织10多名警力在东山街道北沿路一处网吧将贵某抓获。

在随后的审讯之中,贵某的态度同样嚣张,摆出一副死猪不怕开水烫的架势,始终以沉默对待民警的审讯。“这可能是他坐牢时学来的,妄图以零口供逃避打击。”办案民警如此判断。果然,贵某随后的表现证实了民警的这一猜想。在审讯结束时,他突然叫嚣,“24小时后看你们怎么办!”

贵某不开口警方就无可奈何吗?错!办案民警及时调整工作策略,对贵某作案前后的种种证据进行分析梳理,形成了一条层层关联、牢不可破的证据链。经报请分局法制部门审核后,最终以“零口供”将贵某刑事拘留。目前,此案仍在进一步调查中。

又一起悲剧!粗心老爸撞死儿子

快报讯(通讯员 王倩 记者 田雪亭)昨天快报报道了六合一位爸爸倒车不慎轧死7岁儿子,类似的不幸在3个多月前也发生过一起。

4月2日,张某带着一岁半的儿子小乐乐到浦口一家游泳馆游泳,小乐乐坐在后排,由奶奶李某照顾。到了目的地,奶奶将小乐乐抱下车放到地上,拉着孙子的手,等待张某倒车。张某也没有仔细观察,就开始倒车。而

停车场有小商贩在兜售衣服,奶奶李某很感兴趣,就朝着那边多看了几眼,就这一会的时间,小乐乐挣脱了奶奶的手,跑到了张某的车子后面。正在倒车的张某,感觉车子一震,赶紧从车窗往外面查看,发现小乐乐不见了,心里一惊,当即下车,这才发现,儿子倒在车子下面。奶奶李某也已经发现,当场晕死过去。

因为伤势过重,小乐乐最终没有醒过来。警方接报后展开调

查,认定张某交通肇事,致一人死亡,负事故全部责任,涉嫌交通肇事罪。

浦口检察院受理此案后,多次审查案情,考虑到本案的特殊情况,张某交通肇事致自己的儿子死亡,事故原因是其疏于观察引发,案发后张某及家人已经承受了巨大的痛苦,且目前张某的妻子又再次怀孕,需要人照顾,故建议公安机关对张某撤回起诉。

80' 大屏彩电登陆五星 四重补贴助力奥运

本周起,五星四重补贴助力奥运,32英寸LED电视跌破1500元,高清机顶盒买就送,抽金牌还可赢大奖,更有80英寸超级大屏电视震撼登场。

为了让消费者以最优惠的价格购得彩电为观赛做好准备,五星电器特推出四重补贴独家享:消费者来购买彩电不仅可获五星补贴、工厂补贴和国家节能补贴,购46英寸以上的大屏3D彩电

还可额外享200-400元不等的奥运大屏3D补贴。例如一台市场价为6990元的46英寸海信LED-3D节能补贴型号彩电可享受:第一重国家节能补贴400元,第二重工厂家活动补贴600元,第三重五星门店促销补贴600元,第四重奥运专享3D补贴400元,最终成交价仅为4990元。

为了让消费者“零距离”观赛,五星特携手引进夏普80英寸

LCD-80LX842A超级大屏彩电。消费者可来五星抢先体验这款超级彩电的魅力。活动期间,五星还联合众彩电品牌展开联合团购,备货过亿特价机型掀促销热潮:夏普彩电全场5.5折起,TCL 32英寸超薄LED电视超低节能补贴价跌破1500元。此外,消费者来买彩电可免费领取机顶盒一台;还可参加抽金牌赢奥运大奖活动。

“关注高考视力冲刺”系列之十三

如何选择近视手术医院?

多数患者看准上市品牌——爱尔

现在正是暑期摘镜的高峰期,“下周的手术都已经排满了,不过为了保证手术质量,每天的手术量还是控制在25台左右。”南京爱尔眼科准分子中心主任、FDA认证美国准分子激光治疗机构中国区专家于妍娉介绍,今年有个现象很突出——不少患者的家长甚至是患者本人都是爱尔的股民,他们有摘镜的打算就直奔爱尔,所有术前功课都是在医院医生的帮助下完成的,“因为是股民,所以更了解爱尔,也更放心。”

上市品牌:选择近视手术医院的“基本标志”

周先生的女儿是今年的高考生,她的目标专业是空乘。但700多度的近视成了拦路虎,所以从去年开始,周先生就在网上搜集近视手术的资料,并实地考察了市内几家眼科医院。“最后在同事的推荐下,并结合自己的实地考察,把医院定在了爱尔。”周先生说,同事是爱尔的股民,听说女儿要做近视手术,他毫不犹豫地推荐

了爱尔,“因为是股民,所以很了解这家医院,对它也很放心。南京爱尔眼科是国内规模最大的眼科医疗机构——爱尔眼科医院集团在华东地区的核心医院,医院的整体实力和技术水平毋庸置疑。”

像周先生这样,因为爱尔的品牌信誉而选择就医的患者并不少见。据了解,爱尔眼科是中国唯一一家股票公开上市的医疗机构,不仅规模大实力强,而且受到社会各方的重点关注和严格监督,经营管理都非常规范,医疗质量自然也更有保障。“现在各家医院都说自己好,我们也分不清楚。但在整个中国,股票能够公开上市的医院就爱尔一家,上市就意味着实力和规范,这也成了我们选择近视手术医院的‘基本标志’。”一位家长如是说。

Q值飞秒激光:“秒杀”近视的首选

“大部分学生患者年龄都在18-20岁左右,对术后视力的长期稳定性要求更高,所以在术式的

选择上应更加谨慎。”于妍娉特别指出,飞秒激光是代替之前传统的板层刀,主要用于制作角膜瓣,鹰视酷眼设备是用来切削晶质的仪器。蓝调酷眼技术可以让那些高度散光和不规则散光的患者达到理想的手术效果,通过配套的Q值和虹膜识别引导,能使手术的安全性和术后视觉质量更高。所以今年飞秒激光联合蓝调酷眼的Q值飞秒手术特别受宠,几乎八成的手术者都选择了这种术式。

■活动链接
普通人群也可享受高考生特殊优惠

为让近视患者以优惠的价格获得完美的视觉品质,预约即免全套近视手术术前检查(价值500元),Q值飞秒激光近视手术优惠3500元;外地高考生享受2晚免费住宿。详情咨询:025-68590120、68591500,或登录:www.eyee25.com。不限高考生,其他近视患者都可报名。

性功能检测评估 拯救破碎家庭

据中国性学会的一份权威资料表明,目前全球ED患者达1亿多,有80%以上的ED患者从未到医院治疗过。我国ED诊疗研究起步较晚,诊断技术及治疗水平与发达国家还存在一定差距,临床误诊、漏诊及滥用药物的情况时有发生,甚至因为医疗机构的原因耽误了治疗的最佳时机,导致许多患者产生抑郁、自卑情绪,成为影响婚姻、家庭幸福、社会和谐稳定的因素。

鉴于此,由中国性学会倡议的全国首家“性功能检测评估与治疗中心”于去年初在南京建国男科医院成立,男性ED疾病预防治疗及研究课题进入了一个全新的发展阶段。

据了解,该中心集合众多国内权威的男科专家,引进具有目前国际先进水平的医疗设备,集预防、保健、医疗、科研、教学于一体,提供男性功能方面的健康咨询、医学检测评估、临床治疗等全方位服务,成为国内首个高品质、高规格的性功能检测评估与治疗中心,也得到了吴阶平医学基金会、北大男科中心泌尿研究所、白求恩基金会、中国医药管理协会、中国名家协会、海峡两岸医药卫生交流协会、南京医学会等单位的大力支持。

一流的专家阵容,高端前沿的设备,大大增强了中心的操作性和权威性。据悉,皖西农村一名吴姓民工,一年前出现了勃起功能障碍,妻子想以离婚的方式摆脱痛苦,小吴遂来到中心求助。专家为其进行相关检测、检查与评估,为其制定了心理、饮食、物理治疗相结合的治疗方案,采用“动脉血管内皮功能激活技术”结合中西医疗法。一个疗程后,小吴就可以维持正常的勃起,也终于不用离婚了。

中心成立一年多来,已使数万例性功能障碍患者重建雄风,成为华东乃至全国屈指可数的专业男性功能障碍治疗机构。 张弛

看男科 到建国 专业值得信赖 南京建国男科医院 ——男人自己的医院—— 读者热线:025-52238888 网址:www.jg91.com

男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心 特约解答:南京建国男科医院

六合区读者问:我早上有晨勃,但是近一年来每次过性生活的时候都不行,对性方面的需求也很低,这是怎么回事?

建国男科医院主任医师马金涛:根据您的描述,您可能是勃起功能障碍(ED)。勃起功能障碍(ED)指男子在性生活时阴茎不能勃起,或勃起后硬度不够,以致不能插入阴道完成正常性交的一种病症。建议到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,同时采用由国家五部委联合认定和推荐的“动脉血管内皮功能激活技术”治疗,该技术对性功能的恢复具有极佳的整体疗效,是目前非药物治疗ED的首选。

白下区读者问:最近包皮、龟头处长了10余个红丘疹,后变成小水泡,痒痒、灼痛,尿道刺痛,淋漓不尽。请问该怎么办?

建国男科医院副主任医师王成贵:根据您的描述,考虑为生殖器疱疹。90%生殖器疱疹是由HSV-2型病毒所引起的,具有难治疗和易复发的特点,严重时会引起播散性疱疹、前列腺炎、直肠炎等并发症。建议您尽快到专业男科医院做全面检查,确诊后进行系统治疗。推荐采用“自体免疫基因激活技术”治疗,该技术利用激活自体免疫系统产生灭菌抗体,使病毒基因彻底逆转。平时要注意综合防治,避免不洁性生活,多运动,增强体质,提高自身免疫力。